



علیرضا نوین:  
افزایش ۵۰ درصدی حقوق  
هفت دهک اول جامعه منطقی است

در صفحه ۲

چهارشنبه یکم بهمن ماه ۱۴۰۴ سال نوزدهم ۳۴۸۸ قیمت ۵۰۰۰ تومان

# طرح نو

روزنامه کثیرالانتشار

سرمقاله

ورود به

## عرصه نبرد ادراکات در کشور

طرح نو؛ سردبیر  
در طول دهه‌های گذشته، جمهوری اسلامی ایران همواره در خط مقدم رویارویی با نظام سلطه و دشمنان بین‌المللی بوده است. این مواجهه، مسیری تکاملی را طی کرده است؛ از جنگ سرد در دهه‌های نخست، عبور از مرحله جنگ سخت نظامی، گذراندن مقاطع جنگ نیمه‌سخت (تحریم‌ها و اقدامات غیرمستقیم)، و سپس درگیری عمیق در عرصه جنگ نرم. اکنون، تحلیل‌گران و ناظران تحولات ژئوپلیتیکی شاهد ورود کشور به مرحله پنجم این نبرد پیچیده هستند؛ جنگ ادراکی (یا شناختی).

### جنگ ادراکی چیست؟

جنگ ادراکی، شکل تکامل یافته و به مراتب مخرب‌تری از جنگ نرم است. اگر جنگ نرم متمرکز بر تغییر افکار عمومی از طریق محتوای رسانه‌ای بود، جنگ ادراکی به قلب زیرساخت‌های شناختی انسان حمله می‌کند. این مرحله، که قویاً متکی بر زیرساخت‌های عظیم شبکه‌های نوین سایبری و فناوری‌های نوین اطلاعاتی است، هدف اصلی‌اش جهت‌دهی به شناخت و ادراک افراد مطابق خواست دشمن است، غالباً بدون آنکه فرد ...

گزارش

## اوحدی مراغه‌ای؛ شاعری مسلط به زبان پیشین آذربایجان

طرح نو؛ سردبیر  
رکن‌الدین اوحدی مراغه‌ای عارف و شاعر ایرانی در قرن هفتم و هشتم هجری (۷۳۸-۶۷۳ ه.ق) بود که به روایتی در شهر مراغه و در روایتی دیگر در شهر اصفهان به دنیا آمده است. اما قادر مصلح او در مراغه زیسته و در همان شهر هم به دیار باقی شناخت. اوحدی از جوانی انسانی عارف و وارسته‌ی کامل بود و در علوم دینی و عرفانی به درجه کمال رسید. او «صافی» تخلص می‌کرد. وی مانند اغلب شاعران عصر خود پس از گذراندن جوانی و پایان بردن تحصیلات معمولی زمان خود، از مراغه به قصد سیر و سیاحت خارج شد و مدت‌ها به سیاحت گذراند. وفات اوحدی در سال ۷۳۸ قمری در مراغه اتفاق افتاد و آرامگاه او در باغی زیبا، زیارتگاه عاشقان عرفان است.

### شاعری عاشق‌انگیز

درباره‌ی مذهب اوحدی مطلبی به صراحت بیان نشده است، ولی در دیوان او اشاراتی هست که از اعتقاد وی به تشیع حکایت...



## وقتی آلودگی ترافیکی، سلامت روان تبریژی‌ها را به خطر می‌اندازد!

در صفحه ۲

سرمقاله

## ورود به عرصه نبرد ادراکات در کشور

تهاجم ادراکی با ایجاد سناریوها و روایت‌های مهندسی‌شده، ابتدا چهره‌های مورد وثوق جامعه اعم از علما، دلسوزان نظام و ساختارهای مرجعیت، را هدف قرار می‌دهد. این فرآیند، یک حرکت تدریجی و پنهان است که با تزریق مداوم اطلاعات گزینشی و تحریف شده، زمینه را برای یک پروژه بزرگ بی‌اعتمادسازی فراهم می‌کند. هدف نهایی این است که شکافی عمیق میان مردم و ارکان مشروعیت‌بخش جامعه ایجاد شود، تا در لحظه فراگیری بحران (اقتصادی، اجتماعی یا امنیتی)، جامعه فاقد محوریت برای مقاومت و همبستگی باشد.

این پروژه‌های منفی‌سازی، اغلب بر بسترهای رسانه‌های نوین (شبکه‌های اجتماعی تا پلتفرم‌های استریم محتوا) منتشر می‌شوند و با استفاده از الگوریتم‌ها، خوراک مورد نیاز پارادایم ذهنی جدید را به صورت مستمر تأمین می‌کنند.

### ضرورت بصیرت در برابر تهاجم ادراکی

اگر جنگ سخت، نیازمند تجهیزات نظامی بود و جنگ نرم نیازمند جنگ رسانه‌ای، جنگ ادراکی نیازمند سلاح درونی به نام بصیرت است. نکته‌ی قابل تأمل، تأکیدات مکرر و چندساله مقام معظم رهبری بر لزوم بصیرت و هوشیاری است. این تأکیدات، پیش از وقوع بسیاری از رخدادها و آشفتگی‌های ادراکی کنونی، اعلام شد. این امر نه یک پیش‌بینی ساده، بلکه یک درک عمیق از ماهیت نبردهای آینده بود؛ درکی که نشان می‌دهد دشمنی که تجهیزات نظامی‌اش از کار افتاده، سلاح خود را به حوزه ادراک و باور منتقل کرده است.

بصیرت دینی، که نه صرفاً حفظ ظاهر مذهبی، بلکه مطالعه مبانی دین، ایدئولوژی انقلاب و تحلیل منصفانه ساختارها است، کارآمدترین راه مقابله با این تهاجم است. بصیرت، به فرد این توانایی را می‌دهد که روایت‌های مهندسی‌شده دشمن را نه بر اساس احساسات لحظه‌ای، بلکه بر اساس اصول عمیق و سنجیده ارزیابی کند.

زمانی که فرد به اصالت دینی خود پایبند است و این اصالت با هوشیاری و کیاست مومنه درآمیخته باشد، «تقوای الهی» در سخت‌ترین میدان‌ها، یعنی میدان ذهن و ادراک، حفظ می‌شود. این همان چیزی است که دشمن در تلاش است تا آن را در میان ما متلاشی سازد.

ما باید بدانیم که هدف اصلی این مرحله از جنگ، نه سرنگونی یک دولت، بلکه از بین بردن هویت جمعی و تضعیف اراده ملی است؛ هدفی که در نهایت به تجزیه کشور به بخش‌های کوچک، ضعیف و تابع خواهد انجامید، همان نقشی‌ای که در پس پرده‌ی هر اعتراض هدفمند قابل رصد است. زمان غریب‌گری فرارسیده است. در این عصر که ظهور حجت خدا (عج) نزدیک است، حفظ ایمان و دقت در ادراک، مهم‌تر از هر زمان دیگری است. ما نباید اجازه دهیم دشمن، با حربه‌ی القای تردید در چهره‌ی دین، معصومین، علما و به‌ویژه جایگاه ولایت فقیه، سنگر اصلی انقلاب یعنی اعتماد درونی ما را ویران کند. این جنگ، نه در میدان عمل، که در سر هر فرد آغاز شده است.

طرح نو؛ سردبیر

در طول دهه‌های گذشته، جمهوری اسلامی ایران همواره در خط مقدم رویارویی با نظام سلطه و دشمنان بین‌المللی بوده است. این مواجهه، مسیری تکاملی را طی کرده است؛ از جنگ سرد در دهه‌های نخست، عبور از مرحله جنگ سخت نظامی، گذراندن مقاطع جنگ نیمه‌سخت (تحریم‌ها و اقدامات غیرمستقیم)، و سپس درگیری عمیق در عرصه جنگ نرم. اکنون، تحلیل‌گران و ناظران تحولات ژئوپلیتیکی شاهد ورود کشور به مرحله پنجم این نبرد پیچیده هستند؛ جنگ ادراکی (یا شناختی).

### جنگ ادراکی چیست؟

جنگ ادراکی، شکل تکامل یافته و به مراتب مخرب‌تری از جنگ نرم است. اگر جنگ نرم متمرکز بر تغییر افکار عمومی از طریق محتوای رسانه‌ای بود، جنگ ادراکی به قلب زیرساخت‌های شناختی انسان حمله می‌کند. این مرحله، که قویاً متکی بر زیرساخت‌های عظیم شبکه‌های نوین سایبری و فناوری‌های نوین اطلاعاتی است، هدف اصلی‌اش جهت‌دهی به شناخت و ادراک افراد مطابق خواست دشمن است، غالباً بدون آنکه فرد متوجه تغییر پارادایم ذهنی خود شود و یا حتی نسبت به این فرآیند درونی‌سازی شده شک کند.

این جنگ، سلاح‌های خود را در قالب سؤالاتی زهرآگین به میدان می‌فرستد که ساختار باورها را هدف قرار می‌دهد. به عنوان نمونه به مواردی که در ادامه گفته می‌شود باید دقت کرد:

- آیا در اطراف خود افرادی را مشاهده نکرده‌اید که بیشتر اعتقادی عمیق برای مراجع عظام، علما و نهاد مرجعیت قائل بودند، اما اکنون نگاهشان تغییر یافته است؟

- آیا کسانی نبوده‌اند که با تعصب از مقدسات دفاع می‌کردند، اما اکنون خود به جرگه‌ی توهین‌کنندگان وارد شده‌اند؟

- شاهد افرادی نیستیم که باورهای ریشه‌دار پیشین خود را امروز خرافاتی پوچ می‌انگارند؟

- و آیا شاهد تغییر در نگاه به رهبری جامعه، از عشق و التزام دیرین، به بدبینی و انتقاد از اصل ولایت نیستیم؟

پاسخ به این پرسش‌ها، نشان‌دهنده‌ی اصابت موفق «گلوله‌های ادراکی» دشمن است. این گلوله‌ها، جراحی فیزیکی بر بدن وارد نمی‌کنند، اما باورها، سلسله مراتب ارزش‌ها و ستون‌های اعتقادی فرد و جامعه را هدف قرار می‌دهند.

### نقود پنهان در لایه‌های اعتماد

دشمن هوشمندانه می‌داند که تهاجم مستقیم به مفاهیم اصلی مانند دین، معصومین (ع)، یا جایگاه ولایت فقیه، به دلیل وجود لایه‌های دفاعی فرهنگی و ایمانی در جامعه، محکوم به شکست است. بنابراین، استراتژی دشمن بر یک اصل استوار است و آن چیزی نیست جز مهندسی اعتمادزدایی از طریق سناریوسازی.

## اوحدی مراغه‌ای؛

## شاعری مسلط به زبان پیشین آذربایجان



طرح نو؛ سردبیر  
رکن‌الدین اوحدی مراغه‌ای عارف و شاعر ایرانی در قرن هفتم و هشتم هجری (۷۳۸-۶۷۳ ه.ق) بود که به روایتی در شهر مراغه و در روایتی دیگر در شهر اصفهان به دنیا آمده است. اما قادر مصلح او در مراغه زیسته و در همان شهر هم به دیار باقی شناخت. اوحدی از جوانی انسانی عارف و وارسته‌ی کامل بود و در علوم دینی و عرفانی به درجه کمال رسید. او «صافی» تخلص می‌کرد. وی مانند اغلب شاعران عصر خود پس از گذراندن جوانی و پایان بردن تحصیلات معمولی زمان خود، از مراغه به قصد سیر و سیاحت خارج شد و مدت‌ها به سیاحت گذراند. وفات اوحدی در سال ۷۳۸ قمری در مراغه اتفاق افتاد و آرامگاه او در باغی زیبا، زیارتگاه عاشقان عرفان است.

### شعر به زبان پیشین آذربایجان

از او نزدیک به ۱۵ هزار بیت شعر هم اکنون به دست ما رسیده است که بخش اعظمی از آنها به زبان فارسی و بخشی هم به زبان پهلوی، زبان پیشین مردم آذربایجان، سروده شده است. او علاوه بر اشعارش که بیشتر در قالب قصائد و غزلیات می‌باشد، دارای کتابی است به نام «جام جم» که مهمترین اثر او نیز هست. این کتاب، یک مثنوی است که اوحدی در سرودن آن به «حقیقه» سنسایی نظر داشته است. اوحدی در آثارش نیازهای زمان خود را شرح داده است. شعرهای وی علاوه بر موضوعات عرفانی، گرایش شاعر را نیز به مسایل اجتماعی و تربیتی می‌نمایاند. اوحدی بیش از هر شاعر دیگری به این گونه مسایل توجه ویژه داشته

### شاعری عاشق‌انگیز

درباره‌ی مذهب اوحدی مطلبی به صراحت بیان نشده است، ولی در دیوان او اشاراتی هست که از اعتقاد وی به تشیع حکایت می‌کند. از جمله این که وی چندین بار از امام علی (ع)، امام حسین (ع)، امام رضا (ع) و حضرت مهدی (ع) یاد کرده است؛ اما سعید نفیسی با استناد

است. گفتنی است که پاره‌ای از غزل‌های اوحدی در دیوان‌حافظ وارد شده است. ملک‌الشعرای بهار چنین عقیده دارد که اوحدی‌مراغی در شیوه‌ی غزل‌سرایی کمتر از حافظ نیست. در ادامه قصیده‌ای از این شاعر بلندآوازه ایران و آذربایجان را باهم به مرور می‌نشینیم:

ز تورانیان تنگ چشمی سواری  
در ایران به زلف سیه کرد کاری  
که کافر نکرده‌ست بر دین پرستی  
که دشمن نکرده‌ست با دوستداری  
دهانش خموشی، لبش باده نوشی  
سرش پر خروشی، میان بود و تازی  
به چهره چراغی، به رخساره باغی  
به سیرت بهشتی، به صورت بهاری

ستم را به سختی دلش پایمردی  
طرب را به نرمی تنش دستیاری  
به بالا چو سروی، برفتن تدروی  
به پیکار شاهی، به پیکر نگاری  
سیاوش روی، فرنگیس مویی  
فریب‌ز شکلی، فریدون شعاری  
نه جمشید، لیکن هرش بنده میری  
نه ضحاک، لیکن هرش زلف ماری  
اگر شعر گویی در آن غمزه زبید  
و گر هوش بندی در آن زلف باری  
کزین بی‌زنی را بدودز به تبری  
وزان رستمی را بسند به تازی  
شماری گر از بیدلانش بگیری  
نگیری دل اوحدی در شماری

همچنین اوحدی مراغه‌ای اشعار و به ویژه رباعیاتی را به زبان پهلوی که در آن روزها زبان رایج مردم آذربایجان، اصفهان، ری و برخی دیگر از مناطق شمالغرب ایران بود نیز سروده است:

دبیم تو خورد و چشم مو تر  
هشکش و یسکر وان خوزارو  
واتت که سر فلا گروهینی تو ساعتی  
کین آه سوته دل بهر چه تو وات ایستاده بو

# وقتی آلودگی ترافیکی، سلامت روان تیریزی‌ها را به خطر می‌اندازد!



می‌تواند به ایجاد یک محیط رانندگی ایمن تر و آرام‌تر کمک کند.

۴. بهره‌گیری از هوش مصنوعی و فناوری‌های نوین: با توجه به پیشرفت‌های اخیر در حوزه فناوری، می‌توان از هوش مصنوعی و سایر فناوری‌های نوین برای مدیریت ترافیک و بهبود شرایط زندگی شهروندان استفاده کرد. به عنوان مثال، می‌توان از سیستم‌های هوشمند کنترل ترافیک برای بهینه‌سازی جریان ترافیک و کاهش تراکم استفاده کرد. همچنین، می‌توان از اپلیکیشن‌های موبایلی برای ارائه اطلاعات ترافیکی لحظه‌ای و پیشنهاد مسیرهای جایگزین استفاده کرد. کاهش ترافیک در تبریز، یک چالش بزرگ است که نیازمند تلاش و همکاری تمامی دستگاه‌های اجرایی این شهر است. شهرداری تبریز، به عنوان نهاد اصلی مدیریت شهری، باید با کمک گرفتن از متخصصان و استفاده از بهترین روش‌ها و فناوری‌ها، برای حل این مشکل اقدام کند. همچنین، مشارکت فعال شهروندان و حمایت آنها از راهکارهای پیشنهادی، نقش مهمی در موفقیت این تلاش‌ها ایفا خواهد کرد. در پایان، باید تاکید کرد که حل معضل ترافیک در تبریز، تنها به کاهش زمان و انرژی شهروندان محدود نمی‌شود، بلکه به بهبود کیفیت زندگی و حفظ سلامت روان آنها نیز کمک می‌کند. با اتخاذ رویکردهای جامع و چندوجهی، و با همکاری تمامی ذینفعان، می‌توان تبریز را به شهری با ترافیک روان و محیطی سالم و آرام تبدیل کرد. این، نه تنها یک ضرورت اجتماعی، بلکه یک سرمایه‌گذاری برای آینده‌ی شهر و ساکنان آن است.

طرح نو؛ سردبیر تبریز، نگین آذربایجان، شهری باستانی و پر رونق، در سال‌های اخیر با معضلی جدی با نام ترافیک سنگین و آزاردهنده روبرو شده است. این مشکل نه تنها وقت و انرژی شهروندان را هدر می‌دهد، بلکه به تدریج در حال تبدیل شدن به یک تهدید جدی برای سلامت روان ساکنان این شهر است.

ترافیک، فراتر از یک ناراحتی ساده، به یک عامل استرس‌زا و آسیب‌زا تبدیل شده است. تصور کنید روزانه ساعت‌ها را در ترافیک معلق باشید، در حالی که زمان ارزشمند شما به هدر می‌رود. این وضعیت می‌تواند منجر به افزایش سطح استرس، اضطراب، و عصبانیت در میان شهروندان شود. خشم و ناامیدی از دست رفتن زمان و انرژی، به مرور زمان می‌تواند تأثیرات مخربی بر سلامت روان فرد داشته باشد.

اما تأثیرات ترافیک محدود به جنبه‌های روانی نیست. آلودگی هوای ناشی از ترافیک سنگین، نیز به عنوان یک عامل مهم در بروز و تشدید مشکلات جسمی شناخته شده است. مشکلات تنفسی، سردرد، و سایر بیماری‌های مرتبط با آلودگی هوا، به طور مستقیم بر سلامت روان تأثیر منفی می‌گذارد. فردی که در بدنی بیمار و آلوده زندگی می‌کند، قطعاً در معرض افزایش اضطراب و افسردگی قرار دارد.

تحقیقات علمی نیز این ادعا را تأیید می‌کنند. مطالعات متعددی، از جمله پژوهش‌های انجام شده در دانشگاه هاروارد و میشیگان، نشان داده‌اند که ترافیک می‌تواند باعث افزایش سطح هورمون‌های استرس در بدن شود. این هورمون‌ها، مانند کورتیزول، می‌توانند به مرور زمان منجر به افزایش فشار خون، ضربان قلب، و سطح اضطراب شوند. همچنین، ترافیک می‌تواند توانایی افراد در تمرکز و تصمیم‌گیری را کاهش دهد، که این امر می‌تواند بر عملکرد شغلی و تحصیلی آنها تأثیر منفی بگذارد.

در واقع، ترافیک نه تنها یک مشکل شهری، بلکه یک بحران سلامت عمومی است. این بحران، به تدریج در حال فرسایش اعتماد به نفس و حس کنترل افراد بر زندگی خود است. فردی که به طور مداوم در معرض استرس و ناامیدی ناشی از ترافیک قرار دارد، ممکن است احساس بی‌کفایتی و بی‌ارزشی کند. در چنین شرایطی، اتخاذ رویکردهای جامع و چندوجهی برای کاهش تأثیرات منفی ترافیک بر سلامت روان شهروندان ضروری است. راهکارهایی که در ادامه به آنها اشاره می‌شود، می‌توانند به طور قابل توجهی در بهبود کیفیت زندگی ساکنان تبریز نقش داشته باشند.

## خبر

علیرضا نوین:

## افزایش ۵۰ درصدی حقوق هفت دهک اول جامعه منطقی است

نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی در ادامه درباره ساز و کار اختصاص ارز ترجیحی و توزیع یارانه نقدی عنوان کرد: اصل این تصمیم که توسط رئیس‌جمهور اتخاذ شد، درست بود اما طرح خامی بود، چرا که برخی موارد پیش‌بینی نشده منجر به کمبودها و اعتراضات شد. مقرر بود دولت با پرداخت یارانه یک میلیون تومانی، کالاها با قیمت‌های مصوب به دست مردم برسد، اما به دلیل نبود نظارت کافی و فراوانی کالا در فروشگاه‌ها، این اهداف محقق نشد. عضو کمیسیون عمران مجلس در پایان خاطر نشان کرد: با وجود تلاش‌های انجام شده، فشار معیشتی بر بازنشستگان، کارگران و قشر پایین جامعه وجود دارد امیدواریم با انجام این سه اقدام (افزایش حقوق، تأمین سرمایه در گردش و نظارت)، پیش از ماه رمضان شاهد تنظیم بازار، فراوانی کالا و قیمت‌های مناسب باشیم.

طرح نو؛ سردبیر علیرضا نوین در گفت‌وگویی با اشاره به ضرورت توجه ویژه به معیشت مردم گفت: سیاست غالب بر لایحه بودجه سال آتی بر سه محور اصلی معیشت، سلامت و تقویت نیروهای مسلح استوار است. با توجه به تورم بالای ده سال گذشته و کوتاهی‌هایی که در اجرای برنامه‌های مصوب مجلس صورت گرفته، اکنون مردم و نمایندگان طلب اجرای قانون افزایش حقوق بر اساس نرخ تورم هستند. به گزارش نصر، وی با بیان که مجلس بودجه ۱۴۰۵ را در مرحله اول به دلیل نیاز به اصلاحات قبول نکرد، افزود: پیشنهاد افزایش حقوق به صورت پلکانی در کمیسیون تلفیق بودجه بررسی شد و به نظر در شرایط فعلی اقتصاد کشور افزایش ۵۰ درصدی حقوق برای ۷ دهک اول جامعه منطقی و لازم است.

### شناسه آگهی: ۲۰۹۸۶۰۹

شماره نامه: ۱۴۰۴۸۵۶۰۴۱۶۹۰۱۹۸۴۰  
تاریخ ارسال نامه: ۱۴۰۴/۱۰/۲۸

### آگهی فقدان سند مالکیت

برابر دفتر املاک شش‌دانگ یکباب خانه قطعه دوم باقیمانده تفکیکی پلاک ۵۲۹۱ فرعی مجزی شده از ۳۶۲۶ فرعی از ۳ اصلی بخش ۱۰ تبریز در دفتر املاک ۱۴۳ صفحه ۴۸۰ ذیل شماره ثبت ۶۰۷۷۵ با شماره سند چاپی ۰۳۹۰۶۳۰۳ نام کامل اخص اسگونی ثبت و سند صادر گردیده است و اینک مالک با ارائه استشهادهای محلی طی درخواست شماره ۱۴۰۴۲۲۱۷۰۴۱۶۹۰۴۸۳۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۸ مدعی فقدان سند در اثر سهل‌انگاری شده

### روزنامه طرح نو

که طبق دستور تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا هرکس و هر مرجعی نسبت به پلاک مزبور و سند مالکیت المثنی اعتراض و ادعایی دارد مراتب را کتباً به مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی به اداره ثبت تبریز اعلام نماید. بدیهی است پس از انقضای مدت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام خواهد شد و به اعتراضات وارده در خارج از مدت ترتیب اثر داده نخواهد شد.

### تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۱

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه غرب تبریز

### علی رستمی

### روزنامه طرح نو

برگ سبز، سند کمپانی، کارت خودرو وانت پیکان OHV۱۶۰۰ مدل ۱۳۸۷ به شماره پلاک ۳۵ ایران ۳۲۲ ب ۸۸ به شماره موتور ۱۱۴۸۶۰۵۴۵۲۷ و شماره شاسی ۳۱۶۵۶۲۱۰ به مالکیت آقای علی رضائی با کد ملی ۶۰۴۹۹۸۴۴۳۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

### مفقودی

### روزنامه طرح نو

برگ سبز و کارت خودرو سواری ام وی ام آریزو ۵ مدل ۱۴۰۰ به شماره پلاک ۱۵ ایران ۱۷۳ ب ۷۴ به شماره موتور VMVE۴T1۵BAKM۰۰۷۲۵۰ و شماره شاسی ۱۱۰۰۲۱۹۹ NATFCANR۵۱۰۰۲۱۹۹ به مالکیت آقای شهرام بزرگز با کد ملی ۱۳۸۱۷۵۵۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

### مفقودی

### روزنامه طرح نو

برگ سبز، سند کمپانی، کارت خودرو وانت پیکان ۱۶۰۰ مدل ۱۳۸۸ به شماره پلاک ۱۵ ایران ۹۱۵ ب ۶۳ به شماره موتور ۱۱۴۸۸۰۶۷۴۱۰ و شماره شاسی ۸۸۴۸۷۹۱۴ NAAA۳۶AA۶AG۸۷۹۱۴ به مالکیت آقای بهزاد بهینه با کد ملی ۱۳۶۱۲۳۹۷۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

### مفقودی

### شناسه آگهی: ۲۰۸۹۲۳۳

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (نوبت دوم)

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۹۲/۰۹/۲۰ مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه اجرای قانون فوق به مالکین مشاعی ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملک‌ها به قطعات مفروزی از بخش ۵ مراغه بشرح زیر سند ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد.

### مرحله ۱۵۶

### پلاک ۱ اصلی روستای قز لجه مروان واقع در بخش ۶ مراغه

- پلاک ۵۴ فرعی بنام آقای فرخ اسماعیلی خلیل‌وند تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۲۵۱۴،۴۹ متر مربع
- پلاک ۹۰ فرعی بنام آقای حسن افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۱۰۸،۶۴ متر مربع
- پلاک ۹۰ فرعی بنام آقای مصطفی افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۱۰۸،۶۴ متر مربع
- پلاک ۹۰ فرعی بنام آقای خلیل افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۱۰۸،۶۴ متر مربع
- پلاک ۱۰۳ فرعی بنام آقای خلیل افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۳۳۲،۴۹ متر مربع
- پلاک ۱۰۳ فرعی بنام آقای حسن افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۱۰۸،۶۴ متر مربع
- پلاک ۱۰۳ فرعی بنام آقای مصطفی افخمی تحت عنوان دو دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۳۳۲،۴۹ متر مربع
- پلاک ۱۰۲ فرعی بنام آقای صدف نیک نام تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۶۶۰،۹ متر مربع
- پلاک ۱۰۱ فرعی بنام آقای صدف نیک نام تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۵۵۷۳،۴۳ متر مربع
- پلاک ۱۰۰ فرعی بنام آقای علی نوروزی تحت عنوان

### روزنامه طرح نو

- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای صمد چوپانی ۱ سهم از ۹۸۹۳،۳۴ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای اژدر چوپانی ۱ سهم از ۹۸۹۳،۳۴ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای خلیل چوپانی ۱ سهم از ۹۸۹۳،۳۴ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای احد چوپانی ۱ سهم از ۹۸۹۳،۳۴ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای احد چوپانی ۱ سهم از ۹۸۹۳،۳۴ متر مربع

### پلاک ۹۸ اصلی روستای حویلر واقع در بخش ۵ مراغه

- پلاک ۳۸۱ فرعی بنام آقای علی محمدی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۷۴۲۸،۵۹ متر مربع
- پلاک ۳۸۴ فرعی بنام آقای علی محمدی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۴۹۹۷،۶۰ متر مربع
- پلاک ۳۸۳ فرعی بنام آقای علی محمدی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۲۱۷۷۱،۵۴ متر مربع
- پلاک ۳۸۲ فرعی بنام آقای علی محمدی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۳۸۲۳،۵۶ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای احمد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای حسن چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای ضرغام چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای خلیل چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای احمد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۳ فرعی بنام آقای احمد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای احد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای ضرغام چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای احد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع
- پلاک ۹۴ فرعی بنام آقای احد چوپانی ۱ سهم از ۱۰۱۸۹،۵۵ متر مربع

### تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۱۶

### تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۰۱

### بهرام رحمت‌اله پور

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکات

- پلاک ۱۱۵ فرعی بنام آقای حسن بخشی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۰۳۳۵،۴ متر مربع
- پلاک ۱۱۳ فرعی بنام آقای محمد حسن - غلامحسین گوزلی اصل هرکدام سه دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۳۴۴۹،۳۹ متر مربع
- پلاک ۱۱۲ فرعی بنام آقای محمد حسن - غلامحسین گوزلی اصل هرکدام سه دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۶۸۲۷،۲۹ متر مربع
- پلاک ۱۱۱ فرعی بنام آقای قربانعلی - غلامحسین گوزلی اصل هرکدام سه دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی پلاک ۱۰۸ فرعی بنام آقای حسن - حمید امیری هرکدام سه دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۱۲۰۱۶،۲۸ متر مربع
- پلاک ۱۰۷ فرعی بنام آقای ملانکه قربانی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۵۰۲۵،۵۵ متر مربع
- پلاک ۱۰۶ فرعی بنام آقای ملانکه قربانی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۷۶۰۸،۰۵ متر مربع
- پلاک ۱۰۵ فرعی بنام آقای غلامحسین امیری تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۸۳۰۶،۹۲ متر مربع
- پلاک ۷۸ فرعی بنام آقای حسن - حمید امیری هرکدام سه دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۸۳۰۶،۴۶ متر مربع
- پلاک ۷۷ فرعی بنام آقای جواد نیک نام تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۸۰۸۳،۷۴ متر مربع
- پلاک ۷۶ فرعی بنام بدر بدلی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۰۰۶،۸۸ متر مربع
- پلاک ۷۵ فرعی بنام آقای حسن - حمید امیری هرکدام سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۶۱۲۰،۲۴ متر مربع
- پلاک ۷۴ فرعی بنام آقای غلامحسین امیری تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۶۱۲۰،۴۱ متر مربع
- پلاک ۷۳ فرعی بنام آقای غلامحسین امیری تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۵۰۲۵،۰۷ متر مربع
- پلاک ۷۲ فرعی بنام آقای غلامحسین امیری تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۹۰۱۰،۹ متر مربع
- پلاک ۷۱ فرعی بنام آقای غلامحسین امیری تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۷۶۰۸،۶۶ متر مربع
- پلاک ۷۰ فرعی بنام آقای بلود بدلی تحت عنوان شش‌دانگ زمین زراعی بمساحت ۷۶۶۵،۹۴ متر مربع
- پلاک ۶۸ فرعی بنام آقای حیدر مهربی تحت عنوان









## تاریخ انتشار نوبت اول:

**آگهی موضع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی(نوبت دوم)**

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۹۲/۰۹/۲۰ مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرای قانون فوق به مالکین مشاعی ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملکان به قطعات مفروزی از بخش ۵ مراغه بشرح زیر سند ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد .

### مرحله ۱۵۵

**پلاک ۱۰۲ اصلی روستای عبدال آباد واقع در بخش ۵ مراغه**
۱.پلاک ۳۰۵ فرعی بنام آقای افضل نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۴۲۹۰٫۵۸ مترمربع
۲.پلاک ۳۰۷ فرعی بنام آقای صادق نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۵۸۵۶٫۲۷ مترمربع
۳.پلاک ۳۰۶ فرعی بنام آقای صادق نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۷۳۹۰٫۸۷ مترمربع
۴.پلاک ۳۰۹ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۹۰۹۶٫۲۳ مترمربع
۵.پلاک ۳۰۸ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۴۸۳۲٫۱۷ متر مربع
۶.پلاک ۳۰۴ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۳۷۰۰٫۳۷ متر مربع
۷.پلاک ۳۰۸ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۶۶۲۲٫۶ مترمربع
۸.پلاک ۳۰۲ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۱۸۵۳٫۸۳ متر مربع
۹.پلاک ۳۰۱ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۰۰۸۰٫۵۸ متر مربع

## آگهی

### شناسه آگهی: ۲۰۸۹۲۴۷

۱۰.پلاک ۳۱۰ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۸۶۴۶٫۶۹ متر مربع
۱۱.پلاک ۳۱۱ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۷۵۷۰٫۵ مترمربع
۱۲.پلاک ۳۱۳ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۵۶۰۱٫۲۶ مترمربع
۱۳.پلاک ۳۱۴ فرعی بنام آقای موسی نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی بمساحت ۱۱۷۱۵٫۹۵ متر مربع

**پلاک ۲۲ اصلی روستای ابگدلوی کوچک واقع در بخش ۵ مراغه**

۱۴.پلاک ۶۵ فرعی بنام آقای بهرام باقرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین زروعی بمساحت ۸۶۹۳٫۲۹ متر مربع
۱۵.پلاک ۶۴ فرعی بنام آقای منصور صالح تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۶۶۶۲٫۸۹ متر مربع
۱۶.پلاک ۶۳ فرعی بنام آقای فیروز صالح تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۳۹۲۰٫۱۲ متر مربع
۱۷.پلاک ۶۲ فرعی بنام آقای مقصود نیکو تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۲۹۵۷۶٫۵ متر مربع

**پلاک ۱۹ اصلی روستای اوج بلاغ واقع در بخش ۵ مراغه**

۲۷.پلاک ۸۱ فرعی بنام آقای موسی صالحی تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۵۳۲۲٫۴۸ متر مربع
۲۸.پلاک ۸۰ فرعی بنام آقای صالحه ایزدی تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۴۴۹۷٫۱۷ متر مربع
۲۹.پلاک ۷۹ فرعی بنام آقای صالحه ایزدی تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۵۴۱۰٫۲۴ متر مربع
۳۰.پلاک ۷۸ فرعی بنام آقای صالحه ایزدی تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۴۸۵۲٫۶۲ متر مربع

**پلاک ۲۱ اصلی روستای ابگدلو واقع در بخش ۵ مراغه**

۱۸.پلاک ۱۳۸ فرعی بنام آقای عادل شیرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۵۳۱۶٫۹۹ متر مربع
۱۹.پلاک ۱۴۰ فرعی بنام آقای عادل شیرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۶۶۰۸٫۴۹ متر مربع
۲۰.پلاک ۱۴۱ فرعی بنام آقای عادل شیرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۱۶۴۷٫۱۸ متر مربع
۲۱.پلاک ۱۴۳ فرعی بنام آقای عادل شیرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۳۳۳۰۰٫۲۸ متر مربع
۲۲.پلاک ۱۴۶ فرعی بنام آقای عادل شیرزاده تحت عنوان زمین مزروعی بمساحت ۷۳۲۸٫۷۹ متر مربع

۳۴.پلاک ۴۳۱ فرعی بنام آقای صالح نیکو تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۶۳۷۹٫۴۷ متر مربع

۳۵.پلاک ۴۳۲ فرعی بنام آقای بهرام باقرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۶۵۳۱٫۱۶ متر مربع

۳۶.پلاک ۴۳۳ فرعی بنام آقای بهرام باقرزاده تحت عنوان ششدانگ باغ بمساحت ۲۲۱۳٫۷۴ متر مربع

۳۷.پلاک ۴۳۴ فرعی بنام آقای بهرام باقرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۲۲۵۴٫۱۹ متر مربع

۳۸.پلاک ۴۳۵ فرعی بنام آقای بهرام باقرزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۷۰۷٫۵ مترمربع

۳۹.پلاک ۴۳۶ فرعی بنام آقای علی اشرف بشیر بنام تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۲۲۶۴۵٫۱۶ متر مربع

۴۰.پلاک ۴۳۷ فرعی بنام آقای علی اشرف بشیر بنام تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۳۲۰٫۷۵ متر مربع

۴۱.پلاک ۴۳۸ فرعی بنام آقای علی اشرف بشیر بنام تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۹۷۰٫۸۲ متر مربع

۴۲.پلاک ۴۳۹ فرعی بنام آقای علی اشرف بشیر بنام تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۲۶۶۲۲٫۶۴ متر مربع

۴۳.پلاک ۴۴۰ فرعی بنام آقای قلی کاظمی تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۸۷۲۸٫۴۲ متر مربع

۴۴.پلاک ۴۴۱ فرعی بنام آقای علی اشرف بشیر بنام تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۸۹۷۸۰٫۸۲ متر مربع

۴۵.پلاک ۴۴۳ فرعی بنام آقای اصغر نیکو تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۷۴۲۲٫۲ مترمربع

۴۶.پلاک ۴۴۲ فرعی بنام آقای اصغر نیکو تحت عنوان ششدانگ باغ بمساحت ۲۸۰۹۸۶ متر مربع

۴۷.پلاک ۴۴۳ فرعی بنام آقایان روینا-حُرنین مقدم شهابی هر کدام سه دانگ شماع از ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۴۶۸۹۶٫۰۳ متر مربع

۴۸.پلاک ۴۴۴ فرعی بنام آقایان مهدی-اصغر نیکو هر کدام سه دانگ شماع از ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۹۶۸۸٫۴۱ متر مربع

### ۲۶۱۵۹۰مترمربع.

۴۲۷. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۵ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان

۴۱۶. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۴ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۲۰۹۷۸۰مترمربع.

۴۱۷. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۵ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۱۱۲۵۳۰مترمربع.

۴۱۸. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۶ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۴۹۰۲۴مترمربع.

۴۱۹. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۷ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۴۶۲۶۲۴مترمربع.

۴۲۰. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۸ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۶۸۳۴۵۴مترمربع.

۴۲۱. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۱۹ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۹۳۹۷۰مترمربع.

۴۲۲. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۰ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۳۳۸۹۱۰مترمربع.

۴۲۳. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۱ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۱۰۳۲۲۷۸مترمربع.

۴۲۴. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۲ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۱۰۳۲۲۷۸مترمربع.

۴۲۵. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۳ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۲۲۵مترمربع.

۴۲۶. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۴ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

۱۰۳۲۲۷۸مترمربع.

۴۲۷. تمامی مقدار ۳۲ شعیر و ۲۱ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۱۲۵ فرعی

از ۵۷ اصلی واقع در قریه سرخه ریز بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان جوادیان سرخه ریزی فرزند سعید به مساحت

### ادامه از صفحه ۶...

**از املاک شهرستان سراب قریه راز لیق پلاک ۲ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۳۹۵. تمامی مقدار سه دانگ شماع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۲۲۰۶ فرعی مفروز از ۹۳۹ فرعی از ۲ اصلی واقع در قریه رازلیق بخش ۴۹ تبریز بنام خانم الهام سپیدی زنور فرزند احمد به مساحت ۲۰۲۰٫۵۰ متر مربع.

**از املاک شهرستان سراب قریه قزلبه پلاک ۷ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۳۹۶. تمامی مقدار ۱۷ شعیر و ۱۰ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۷۰ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه قزلبه بخش ۴۹ تبریز بنام آقای اسد قلیزاده فرزند قلی به مساحت۹۰۲٫۵۵متر مربع.

**از املاک شهرستان سراب قریه دیزج غفار پلاک ۱۷ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۳۹۶. تمامی مقدار ۱۷ شعیر و ۱۰ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۷۰ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه قزلبه بخش ۴۹ تبریز بنام آقای اسد قلیزاده فرزند قلی به مساحت۹۰۲٫۵۵متر مربع.

**از املاک شهرستان سراب قریه دیزج غفار پلاک ۱۷ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۳۹۷. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۱ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

**از املاک شهرستان سراب قریه دیزج غفار پلاک ۱۷ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۳۹۷. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۱ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

۳۹۸. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۳ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

۳۹۹. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۳ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

۴۰۰. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۳ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

۴۰۱. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۳ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

۴۰۲. تمامی مقدار ۳۹ شعیر و ۲۲ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۴۳ فرعی مفروز از ا فرعی از ۱۷ اصلی واقع در قریه دیزج غفار بخش ۴۹ تبریز بنام آقای ناصر هادی فرزند ارسلان به مساحت۴۸۵٫۸۵متر مربع.

**از املاک شهرستان سراب قریه طاران پلاک ۲۲ – اصلی بخش ۴۹ تبریز**

۴۰۳. تمامی مقدار ۱ شعیر و ۲۴ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۲۷۳ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در قریه طاران بخش ۴۹ تبریز بنام آقای محمود اسماعیل زاده فرزند مرادعلی به مساحت ۶۳۸۸٫۱۹متر مربع.

۴۰۴. تمامی مقدار ۱ شعیر و ۲۴ منقال از ۹۶شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ۳۰۳ فرعی مفروز از ۵۰ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در قریه طاران بخش ۴۹ تبریز بنام آقای قهرمان اسدی فرزند احمد به مساحت ۳۲۵۹٫۳۰متر مربع.

## شناسه آگهی: ۲۰۹۹۰۸۳

## م الف : ۱ –

### روزنامه طرح نو

### تاریخ انتشار نوبت اول: روز چهار شنبه ۰۱ /۱۱/ ۱۴۰۴

### تاریخ انتشار نوبت دوم: روزشنبه ۰۲ /۱۲/ ۱۴۰۴

### چهارشنبه یکم بهمن ماه ۱۴۰۴ – سال نوزدهم – شماره ۳۴۸۸

### روزنامه طرح نو

**پلاک ۱۷ اصلی روستای سالار آباد واقع در بخش ۵ مراغه**

۴۹.پلاک ۴۲ فرعی بنام آقای صاحبعلی بابا زاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۲۶۶۷٫۷۸ مترمربع

**پلاک ۲۶ اصلی روستای امیر غائب واقع در بخش ۵ مراغه**

۵۰.پلاک ۵۹۳ فرعی بنام آقای مسیب نورزاده تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۱۶۷۵۹٫۲۱ متر مربع

**پلاک ۱۵ اصلی روستای قوزوچی اولن واقع در بخش ۵ مراغه**

۵۱.پلاک ۶۵۳ فرعی بنام آقای صفا بشاپور تحت عنوان ششدانگ زمین مزروعی بمساحت ۶۲۲۹٫۹۱ متر مربع

کلیه مالکین مشاعی و مجاورین و سایر صاحبان حقوقی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روزآگهی می شود ، همچنین در روستاهای نیز رأی هیأت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل الصاق چنانچه اعتراضی در این خصوص داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاهای از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک ملکان تحویل تا مطابق ماده ۳ قانون و ماده۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی اقدام بعمل آید. در غیر اینصورت اداره ثبت اسناد و املاک طبق مقررات و وظیفه خود عمل خواهد کرد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۱۶**

**تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۰۱**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ملکان**

**بهرام رحمت اله پور**

**رئیس اداره ثبت اسناد و املا**

